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                        Ata n°24/2022 de 12 de dezembro de 2022 

 

Aos doze dias do mês de dezembro de dois mil e vinte e dois, às 19hs:30min, 

reuniram-se na Câmara Municipal de Vereadores de André da Rocha/RS, sito a 

Rua Marcolino Pereira Vieira Nº. 1800 sendo a quinta sessão extraordinária do 

período legislativo 2021-2024. O secretário providenciou o livro de presença para 

que os vereadores assinassem e verificou o número regimental, participaram desta 

sessão os vereadores, Nelsi Paulo Ribeiro da Silveira, Loreno Esteriz, Luciano da 

Silva Paim, Ronei Antonio Marques, Ramon Pinto de Souza, Edgar José Jacques 

Vieira, Mauri Machado Schimanoski, Cleonice Martins, Eloci Brito Foscarini;  o Sr. 

Presidente em nome de Deus dá início a sessão e pede ao Secretário que faça a 

leitura da ata da sessão anterior; o Sr. Presidente coloca a ata em discussão, o Sr. 

Presidente concede a palavra a Vereadora Cleonice: só gostaria que fizesse a 

correção do ano do último rodeio que eu no momento também não sabia, que é de 

1990, o Sr. Presidente concede a palavra ao Vereador Edgar; é só para 

complementar que é janeiro de 1990;  o Sr. Presidente coloca a ata em votação, 

que é aprovada por 8x0; o Sr. Presidente suspende a sessão por cinco minutos 

para que os vereadores se reúnam e conversem com a assessora com relação ao 

projeto; o Sr. Presidente reiniciar  a sessão novamente e inicia a ordem do dia 

pedindo ao secretário que faça a leitura do primeiro item: Apresentação, discussão 

e votação do Projeto de lei nº043/2022 de 23 de novembro de 2022 que “EXTIMA 

A RECEITA E FIXA A DESPESA DO MUNICÍPIO PARA O EXERCÍCIO 

FINANCEIRO DE 2023.” o Secretário fez a leitura do parecer da comissão de 

orçamento que foi favorável ao projeto, o Sr. Presidente coloca o projeto em 

discussão, o Sr. Presidente concede a palavra a Vereadora Cleonice: como o 

colega Luciano leu, esse projeto extima a receita e fixa a despesa, só para deixar 
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apar dos valores para dois mil e vinte e três, estima -se a receita de vinte e dois 

milhões e também as despesas de vinte e dois milhões para o ano de dois mil e 

vinte e três, está tudo detalhado por secretarias, enfim seria vinte e dois milhões; o 

Sr. Presidente concede a palavra a Vereadora Eloci; só queria fazer uma 

colocação, que a nossa sessão normal, sessão ordinária, seria só dia vinte e um, 

para vocês entenderem que hoje não é a ordinária, mas sim uma sessão 

extraordinária, que é só para ser aprovado esse projeto, e que nós não estamos 

ganhando para realizar essa  extraordinária, só queria fazer esta colocação ; o Sr. 

Presidente colocar em votação o projeto, que foi aprovado por 8x0; o Sr. Presidente 

agradece os senhores vereadores pela presença e pelo trabalho que aqui 

desenvolveram, e convida para a próxima Sessão Ordinária que será realizada no 

21 de dezembro de 2022, as 19h00min; declarou encerrada a sessão 

extraordinária. Para constar, eu Luciano da Silva Paim lavrei a presente ata que 

após lida e aprovada será assinada por mim e demais colegas vereadores. 

 

Luciano da Silva Paim                                        Nelsi Paulo Ribeiro da Silveira 

    Primeiro Secretário                                                 Presidente 

      
- Loreno Esteriz (Vice-Presidente):  

- Ronei Antônio Marques (Segundo Secretário):  

- Ramon Pinto de Souza: 

- Mauri Machado Schimanoski:  

- Edgar José Jacques Vieira:  

- Cleonice Martins:  

- Eloci Maria Brito Foscarini  


